

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO**

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 035, DE 7 DE ABRIL DE 2022

Edital de Retificação nº 035, de 7 de abril de 2022, ao Edital PRPG nº 04/2022 - Programa de Desenvolvimento da Pós-Graduação (PDPG) – Pós-Doutorado Estratégico

I. NO EDITAL PRPG Nº 04/2022:

ONDE SE LÊ:

2. DO PÚBLICO ALVO DO PROGRAMA

2.3 No âmbito da UFLA, estão aptos a participar deste edital os seguintes programas:

- a) Biotecnologia Vegetal
- b) Ciência da Computação
- c) Ciência da Saúde
- d) Educação Científica e Ambiental
- e) Engenharia Agrícola
- f) Engenharia Ambiental
- g) Engenharia de Alimentos
- h) Engenharia de Sistemas e Automação
- i) Engenharia Florestal
- j) Estatística e Experimentação Agropecuária
- k) Filosofia
- l) Física
- m) Letras
- n) Nutrição
- o) Plantas Medicinais, Aromáticas e Condimentares
- p) Recursos Hídricos

LEIA-SE:

2. DO PÚBLICO ALVO DO PROGRAMA

2.3 No âmbito da UFLA, estão aptos a participar deste edital os seguintes programas:

- a) Biotecnologia Vegetal
- b) Ciência da Computação

- c) Ciência da Saúde
- d) Educação Científica e Ambiental
- e) Engenharia Agrícola
- f) Engenharia Ambiental
- g) Engenharia de Alimentos
- h) Engenharia de Sistemas e Automação
- i) Engenharia Florestal
- j) Estatística e Experimentação Agropecuária
- k) Filosofia
- l) Física
- m) Letras
- n) Nutrição
- o) Plantas Medicinais, Aromáticas e Condimentares
- p) Recursos Hídricos
- q) Engenharia de Biomateriais**

Lavras, 7 de abril de 2022.

Adelir Aparecida Saczk
PRÓ-REITORA DE PÓS-GRADUAÇÃO